



1ª RETIFICAÇÃO

EDITAL PARA SELEÇÃO PÚBLICA DE ASSISTENTE DE PESQUISA EM SAÚDE COLETIVA

O Instituto de Saúde Coletiva (ISC) da Universidade Federal da Bahia (UFBA), no uso de suas atribuições, torna público aos interessados, a 1ª retificação do Edital para a seleção pública de para **formação de cadastro reserva para Assistente de Pesquisa em Saúde Coletiva**, em epígrafe.

A retificação diz respeito exclusivamente ao **ANEXO I – CRONOGRAMA - Divulgação das inscrições homologadas após recurso e Resultado final de Classificação**:

Onde se lê:

Data	Atividade
05/08/2024	Publicação da portaria do Edital de Abertura
de 05 a 12/08/2024	Período de inscrições
14/08/2024	Divulgação da homologação das inscrições
15/08/2024	Interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
16/08/2024	Resultado da interposição de recurso
19/08/2024	Resultado final de Classificação

Leia-se:

Data	Atividade
05/08/2024	Publicação da portaria do Edital de Abertura
de 05 a 12/08/2024	Período de inscrições
14/08/2024	Divulgação da homologação das inscrições
15/08/2024	Interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
20/08/2024	Resultado da interposição de recurso
21/08/2024	Resultado final de Classificação

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Salvador, 19 de agosto de 2024.

Mariluce Bonfim de Souza e Luis Eugenio Portela Fernandes de Souza

Coordenadores do Projeto Aprimoramento da Gestão do SUS na Bahia

Instituto de Saúde Coletiva – ISC/UFBA

www.isc.ufba.br | isc@ufba.br | Rua Basílio da Gama, s/nº - Canela. Salvador/Ba
CEP 40110-040 | Tel: (71) 3283.7412 - Fax: (071)3336-8770 - e-mail: isc@ufba.br